



ЗЕРКАЛО ДНЯ

■ ВЛАСТЬ И БИЗНЕС

Вчера в Ставрополе состоялось расширенное заседание общественного совета при министерстве экономического развития СК, сообщает пресс-служба ведомства. Рассматривались вопросы приоритетных направлений развития механизмов государственно-частного партнерства, поддержки бизнеса на территории края, а также социально-экономическое положение восточных районов Ставрополья. Заседание прошло под председательством руководителя общественного совета Н. Иванова. В нем приняли участие глава краевого минэкономразвития Ю. Косарева, президент Торгово-промышленной палаты СК Б. Оболенец, председатель регионального отделения Общероссийской общественной организации «Деловая Россия» А. Крикунов, министр Ставропольского края А. Коробейников, а также представители администраций городов и районов региона.

К. АЛЕКСАНДРОВ.

■ СЕМЕНОВОДАМ НУЖНА ГОСПОДДЕРЖКА

Судьба отечественного зернового семеноводства стала главной темой обсуждения в ходе всероссийского совещания, в котором приняли участие руководители АПК регионов, представители ведущих селекционных центров и семеноводческих предприятий. О перспективах этой сферы на Ставрополье рассказал первый замминистра сельского хозяйства СК А. Нагаев. В частности, он сообщил о разработках Всероссийского НИИ кукурузы Россельхозакадемии, что в Пятигорске. На совещании озвучили предложения по усилению мер государственной поддержки семеноводов. Вместе с тем была отмечена пассивная позиция отечественных селекционно-семеноводческих компаний, которые, имея высокоурожайные сорта и гибриды, слабо проводят маркетинговую политику во внедрении своих достижений в производство.

Т. СЛИПЧЕНКО.

■ В РЕАЛЬНОМ БОЮ

Для одной тысячи гранатометчиков 49-й общевойсковой армии начались теоретические и практические занятия. В течение месяца военнослужащих научат применять в реальном бою ручные противотанковые и станковые автоматические гранатометы. Как рассказали в пресс-службе ЮВО, личный состав также приобретет навыки разведки, классификации целей по важности и определения расстояния до них, пользования дневными и ночными приборами наблюдения и прицеливания.

И. ИЛЬИНОВ.

■ ИЗ ИСТОРИИ КАЗАЧЕСТВА

Сегодня в краевой научной библиотеке им. М.Ю. Лермонтова презентация исторической повести Петра Федосова и Михаила Таратухина «Сыны красавицы Кубани». Книга читается как увлекательный роман, несмотря на документальное содержание. Авторы представили традиции, культуру, быт казаков линейной станицы Новомарьевской в начале XX века и перед Первой мировой войной, а также в период революционных событий 1917 года, первых военных столкновений между казаками и красноармейскими воинскими частями. Особый интерес представляют опубликованная в книге переписка автора-составителя П. Федосова с М. Таратухиным, проживающим в Лондоне, а также архивные материалы, разрозненные биографические и исторические справки, иллюстрации. Книга издана при поддержке комитета Ставропольского края по делам национальностей и казачества.

Н. БЫКОВА.

■ ПОБЕРЕГИТЕ СЕБЯ

В связи с наступлением холодов управление Роспотребнадзора по СК опубликовало ряд рекомендаций для жителей региона. Специалисты советуют перед выходом на улицу тщательно подбирать одежду. Пальто, куртки, шубы должны соответствовать сезону. Платя, блузки, костюмы, джемпера, свитера желательнее комбинировать из двух и более предметов. Следует также защищать верхние дыхательные пути. Обувь должна быть удобной, комфортной, сохранять тепло при ходьбе. В управлении Роспотребнадзора также напомнили, что температура воздуха в учебных кабинетах образовательных учреждений должна составлять 18-24°C, в основных помещениях дошкольных учреждений - не ниже 19-22°C.

Л. ВАРДАНЯН.

■ ИНОМАРКА И МОПЕД

В Георгиевске завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, обвиняемого в нарушении ПДД, в результате чего погибли два подростка. По информации пресс-службы СУ СКР по краю, трагедия случилась на автодороге Кочубей - Зеленокумск - Минводы. Страж порядка, управляя Mitsubishi Galant, не выдержал безопасную дистанцию и протаранил мопед «Форсаж» с двумя юными седоками. В итоге один из подростков погиб на месте происшествия, второй скончался по пути в больницу.

Ф. КРАЙНИЙ.

■ БОДЛИВЫЙ НАРУШИТЕЛЬ

В Ставрополе возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего местного жителя, подозреваемого в применении насилия к сотруднику полиции. Как рассказали в пресс-службе следственного отдела по Промышленному району СУ СКР по СК, юнец, приняв изрядную порцию алкоголя, находился на улице в неадекватном состоянии: падал, громко ругался нецензурной бранью. На безобразника обратил внимание полицейский патруль. Но когда молодому человеку предложили «прокатиться» в отделение для составления административного протокола, он впал в неистовство и нанес удар головой в лицо стражу порядка.

У. УЛЬЯШИНА.

ЗНАЙ НАШИХ!

Пример доброты и таланта

В минувшие выходные в краевом центре в галерее «Паршин» прошел фестиваль, который пару лет назад придумал ставропонец Кирилл Денисенко. И не просто придумал, а сумел воплотить замысел в реальное действо, достойное внимания широкой общественности... (Подробности - на 8-й стр. в материале «Поверь в мечту»)



Фото ЭДУАРДА КОРНИЕНКО.

В ДУМЕ КРАЯ

ЧТОБЫ ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ НЕ ПОГАС

Взаимодействием органов госвласти и местного самоуправления с ветеранскими и молодежными общественными организациями в подготовке к празднованию 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне - эти темы обсуждали вчера за круглым столом в Думе края под председательством члена комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству, главы краевого совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов Алексея Гончаренко.

Теперь учащиеся с 5 по 11 класс в рамках спецкурса получат возможность подробно познакомиться с историей городов воинской славы, биографиями полководцев, больше узнать о подвиге тружеников тыла.

Запланированы масштабные военно-патриотические мероприятия. Это, в частности, краевая игра «Зарница», которая, к слову, будет проходить в 40-й раз, «Вахта памяти». Кстати, в туриаде «Экспедиция к границе», по словам Д. Рудьева, будут участвовать не только ставропольцы, но и сверстники из Краснодарского края и Республики Беларусь. В планах музейные экспозиции, лекции, тематические научные конференции. В рамках краеведческого исследовательского всероссийского движения «Отечество» у ребят есть возможность подготовить научную работу, в том числе, например, по истории своей семьи в период Великой Отечественной. Замминистра отметила, что представители Ставрополья традиционно становятся призерами «Отечества». Пройдут много-

численные концерты и конкурсы художественной самодеятельности, авторской песни, фотографии.

Что касается обеспечения ветеранам достойных условий жизни, то в этом вопросе не все гладко. Как отметил А. Гончаренко, 145 участников войны еще не обеспечены жильем. Для окончательного решения вопроса требуется 130 млн рублей, а удалось добиться выделения только половины необходимых средств. Из 2250 памятников павшим почти половина до сих пор не передана на баланс муниципалитетов, что затрудняет решение вопросов по поддержанию их в надлежащем состоянии. На реконструкцию памятников из краевого бюджета выделено 35 млн рублей - это половина необходимой суммы.

Эти деньги, по словам министра культуры Татьяны Лихачевой, пойдут на ремонт памятников первой очереди - назовой их местные власти. О благоустройстве прилегающей территории речь пока не идет, первоочередная задача - сохранить сами монументы. Памятники вто-

рой и третьей очереди будут ремонтироваться по мере поступления средств, которые выделят позже. Также она сообщила, что к памятникам, которые не состоят в реестре министерства, стараются прикрепить шефов - местные предприятия. На сегодняшний день уже 557 мемориалов взяты под опеку 423 организациями. Как сообщила Т. Лихачева, из 207 комплексов «Вечный огонь» постоянно действует около двадцати процентов, остальные зажимают только в дни праздников, многие с помощью баллонного газа. При этом есть три комплекса, к которым даже баллоны подкочить невозможно. Она попросила совет ветеранов оказать поддержку в решении этой проблемы.

Заместитель председателя краевой Думы, руководитель фракции КПРФ Виктор Лозовый указал на то, что незаслуженно мало внимания уделяется детям войны и труженикам тыла. Сейчас в Думе края идет работа над тем, чтобы принять закон о статусе этой категории населения.

НАТАЛЬЯ ТАРНОВСКАЯ.

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

С 1 февраля трудовые пенсии россиян будут проиндексированы на 6,5 процента, исходя из роста потребительских цен за 2013 год.

РЕЗУЛЬТАТЕ прибавку получат 680 тысяч пенсионеров Ставрополья. Средний размер трудовой пенсии в крае после февральской индексации со-

ТРУДОВЫЕ ПЕНСИИ ВЫРАСТУТ

ставит 9,6 тысячи рублей. Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2014 года, то с 1 апреля ожидается дополнительное увеличение трудовых пенсий с учетом индекса роста доходов ПФР. Ежемесячные денежные выплаты с 1 апреля будут проиндексированы на 5 процентов. В августе произойдет традиционный перерас-

чет трудовых пенсий работающих пенсионеров. При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения в Ставропольском крае будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе - 5817 рублей. Если размер пенсии в сумме с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами ниже про-

житочного минимума, то ему будет установлена социальная пенсия. 31 января 2014 года с 9.00 до 16.00 в отделении Пенсионного фонда по Ставропольскому краю по телефону 24-60-23 будет проходить информационный марафон, в рамках которого специалисты ответят на вопросы, касающиеся порядка увеличения размера трудовых пенсий с 1 февраля 2014 года.

А. ФРОЛОВ.

ПОДРОБНОСТИ

ПОЗДРАВИЛ С ПОБЕДОЙ

Времени исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров посетил Железноводск, где в воскресенье прошли выборы главы города.



ИХ выиграла, как уже информировала «СП», Вера Мельникова. Руководитель региона, сообщает пресс-служба губернатора, провел встречу с городским активом, в которой приняла участие и В. Мельникова.

- Благодарю жителей города, которые сделали свой выбор, которые своим голосованием сказали: «Вместе мы сила!». Благодарю правоохранителей и всех, кто обеспечил порядок на выборах: не допустил нарушений, сделал так, чтобы они были действительно законными, прошли без вбросов, других угроз и вызовов, - отметил Владимир Владимиров. Он поздравил Веру Мельникову с победой.

- Вы достойно и уверенно выиграли. Теперь вам предстоит так же уверенно пройти весь срок полномочий, чтобы оправдать ожидания жителей Железноводска. Уверен, что так и будет. Я сам являюсь частью вашей команды, и все, что мы будем делать для города, сделаем с чистыми намерениями и добрым сердцем, - сказал глава края.

- Благодарю за помощь и доверие, которое мне оказали жители города. Железноводск ждет большое будущее, и в tandem с руководством края мы сможем многое здесь сделать, - ответила она.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ.



Фото пресс-службы губернатора.

ЗЛОБА ДНЯ

ОПАСНЫЕ «БРОДЯГИ»

В последнее время на телевидении все чаще стали появляться душераздирающие сюжеты о нападении на людей бездомных собак. Какова сегодня ситуация с беспризорными животными на Ставрополье - эта злободневная тема недавно стала одной из главных на заседании комитета Думы СК по аграрным вопросам, продовольствию, земельным отношениям и землеустройству.

Заседанию комитета начальники управления ветеринарии СК Александр Тругубов, в последнее время обстановка в этом направлении стабилизировалась. Если в 2012 году в крае было зафиксировано 47 неблагополучных населенных пунктов по данному заболеванию, то в прошлом 31.

Этому способствовали усилия ветеринарной службы Ставрополья по профилактике. От бешенства привито 145 тысяч кошек и собак, 55 тысяч сельскохозяйственных животных. Кроме того, в дикой фауне разбросано более 132 тысяч доз специального профилактического препарата, что также, по мнению специалистов, приносит свои плоды. Как показывает практика, источником заражения в крае чаще всего становятся дикие плотоядные - лисы, волки, шакалы, нападающие на домашнюю и сельскохозяйственную живность. В группе риска находятся и охотники, отравляющиеся на природу со своими четвероногими помощниками. Достаточно небольшого контакта собаки с диким больным зверем (например, попадание слюны), и ваш любимый питомец тут же заболевает. Специалисты напоминают, что бешенство - опаснейшее вирусное инфекционное заболевание, которое передается человеку при укусе больным животным. При несвоевременном обращении к врачу, а также при несоблюдении правил поведения во время вакцинации бешенство приводит к летальному исходу. К вирусу восприимчивы все ви-

ды домашних и диких животных. При этом больные бешенством собаки особенно опасны для человека. Проблема безнадзорных уличных животных сегодня актуальна для всей России. Госдума РФ в первом чтении приняла проект закона об ответственном обращении с животными. Напоминание, в нем содержится запрет на причинение вреда домашним питомцам, жестокое умерщвление. Он регламентирует правила выгула собак - запрещено выводить их на территории детских площадок, учреждений спорта, образования, здравоохранения. В законопроекте затронута и актуальная тема бездомной живности. Ее отлов может производиться лишь в случае неконтролируемого размножения животных, причинения вреда здоровью и имуществу граждан. Препараты и технические приспособления, которые могут привести к травмам животных, запрещаются.

Краевые парламентарии сегодня тоже рассматривают два аналогичных законопроекта - о наделении органов местного самоуправления отдельными полномочиями по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, защите населения в части регулирования численности безнадзорных четвероногих. Как прозвучало на заседании комитета, проблема беспризорных животных весьма злободневная, требующая продуманного, взвешенного и разумного решения - без перегибов и полумер.

ТАТЬЯНА СЛИПЧЕНКО.

АКТУАЛЬНО

ФЕРМЕРСКАЯ ЛОЗА

Сегодня в Ставрополе в возделывании винограда большая ставка делается на фермерские хозяйства.

Всего в крае выращиванием янтарной ягоды занимаются 25 сельхозорганизаций, из них пять крестьянских (фермерских) хозяйств...

Т. СЛИПЧЕНКО.

ОБЩЕНИЕ НА РАССТОЯНИИ

Запущен «Личный кабинет налогоплательщика для юридических лиц» - аналог популярного сервиса для граждан.

Как отметили в краевом управлении ФНС, при разработке ресурса налоговики постарались максимально охватить спектр электронных услуг...

Ю. ЮТКИНА.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

УДАЧНЫЙ ГОД

В Невинномысске прошла традиционная пресс-конференция главы города химиков Сергея Батынюка.



Известно, что в Невинномысске в прошлом году было много удач. Стабильно работали градообразующие и крупные предприятия...

В планах муниципалитета - вхождение в соответствующую федеральную программу и строительство рядом с ледовой ареной крытого бассейна.

В городе обустроили без малого сорок новых спортивно-игровых площадок. Был продолжен ремонт дорог.

АЛЕКСАНДР МАЩЕНКО. Фото автора.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Банк Москвы: Мы готовы стать помощником бизнесу

На фоне многих пессимистичных прогнозов относительно ситуации в отечественной экономике малые и микропредприятия нашего региона довольно активны и продолжают наращивать обороты...

Банк Москвы

Этот факт констатирует директор Ставропольского филиала Банка Москвы Т. ПОГОРЕЛОВА.

Материал может получить необходимый именно для его бизнеса набор услуг РКО и существенно сэкономить по сравнению с унифицированными тарифами.

Коллектив филиала проработал в прошлом году большой объем работы, значительно укрепив позиции Банка Москвы на региональном рынке...

Скажите, Банк Москвы готов давать более «длинные» деньги, ведь именно это зачастую ищет бизнес?

длженности клиента в банках и получение дополнительных средств на развитие. Интерес к этому предложению очень высок...

ИНФО-2014

БЕЗ ЗНАНИЙ ПРИМЕТЫ НЕ РАБОТАЮТ

Праздник, посвященный Дню российского студенчества, известный как Татьянин день, прошел в Ставропольском государственном медицинском университете.



Студенты подготовили для гостей веселое представление. Приняли в нем учащие и гости - заместитель председателя правительства края Ирина Кувалдина...

ственно приняли в ряды почетных студентов СтГМУ. Напомнили ребятам и о том, что самое главное правило успешной сдачи сессии - качественная подготовка к экзаменам.

Л. ЛАРИОНОВА.

НА ВЕЛОСИПЕДЕ - ЧЕРЕЗ САХАРУ

В Пятигорском Доме национальных культур тепло встретили известного азербайджанского велопутешественника Рамिला Зиядова.



За шесть месяцев прошлого года Рамил пересек на велосипеде просторы России, Казахстана, Узбекистана, Киргизии и Китая.

Н. БЛИЗКОК.

Однозначно, что мы не гонимся за цифрами, прогнозирование рисков и забота о качестве портфеля - краеугольные камни банковского бизнеса.

Здесь также нельзя не сказать о специальном кредитном продукте «Перспектива для бизнеса», который предполагает рефинансирование текущей за...

Беседовала ЮЛИЯ ЮТКИНА.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

I. Общие положения.

Основание проведения торгов - постановление судебных приставов-исполнителей управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю.

Организатор торгов (продавец) - территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Ставропольском крае.

Форма торгов - аукцион, открытый по составу и закрытый по форме подачи предложений и цене.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 29.01.2014 г.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе, назначенном на 17.02.2014 г., - 07.02.2014 г.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе, назначенном на 03.03.2014 г., - 14.02.2014 г.

Время и место приема заявок - по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00) по местному времени по адресу: г. Ставрополь, ул. Артема, 20, 2-й этаж, каб. 210.

Дата, время и место проведения торгов - 17.02.2014 г., 03.03.2014 г. в 11.00 по местному времени по адресу г. Ставрополь, ул. Артема, 20, 2-й этаж, каб. 211.

II. Основные характеристики выставляемого на аукционе имущества.

Проведение повторных торгов 17.02.2014 г.:

Лот № 1. Залоговое имущество должника - Чернышова В.В.: жилое здание - жилой дом площадью 367,40 кв. м, этажность - 3, литер А, А1, и земельный участок из земель населенных пунктов...

Лот № 2. Залоговое имущество должника - Нестеренко М.Н.: жилое здание - жилой дом с надворными постройками площадью 68,10 кв. м, этажность - 1, подземная этажность - 1, литер А, и земельный участок из земель населенных пунктов...

Лот № 3. Залоговое имущество должника - Сухарева А.А.: жилое здание - жилой дом площадью 175,20 кв. м, этажность - 1, литер А, и земельный участок под индивидуальную жилую застройку...

ку из земель поселений площадью 472,00 кв. м. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Радищева, 19.

Лот № 4. Залоговое имущество должника - Саркисовой Б.Р.: транспортное средство марки «Додж Stratus», тип ТС - седан, год выпуска - 2001, цвет синий, идентификационный номер (VIN) LB3EL36R22N110625.

Лот № 5. Залоговое имущество должника - Арутюнян Г.Е.: транспортное средство марки Mercedes-Benz C180, тип ТС - легковой, год выпуска - 2002, цвет темно-синий, идентификационный номер (VIN) WDB2030351A356045.

Лот № 6. Залоговое имущество должника - Таволжановой Л.Ю.: жилое здание - жилой дом площадью 188,10 кв. м, этажность - 1, литер А, и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку индивидуальной площадью 1150,00 кв. м.

Лот № 7. Залоговое имущество должника - Нагдьян А.Г.: жилое помещение - четырехкомнатная квартира площадью 77,60 кв. м, этаж - 1. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Макаренко, 2, кв. 3.

Лот № 8. Залоговое имущество должника - Ваноченко К.Н.: жилое здание - жилой дом площадью 117,50 кв. м, этажность - 2, литер Б, и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку индивидуальной площадью 592,00 кв. м.

Лот № 9. Залоговое имущество должника - Нагдьян А.Г.: жилое помещение - четырехкомнатная квартира площадью 77,60 кв. м, этаж - 1. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Макаренко, 2, кв. 3.

Лот № 10. Залоговое имущество должника - Ваноченко К.Н.: жилое здание - жилой дом площадью 117,50 кв. м, этажность - 2, литер Б, и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку индивидуальной площадью 592,00 кв. м.

Лот № 11. Залоговое имущество должника - Нагдьян А.Г.: жилое помещение - четырехкомнатная квартира площадью 77,60 кв. м, этаж - 1. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Макаренко, 2, кв. 3.

Лот № 12. Залоговое имущество должника - Ваноченко К.Н.: жилое здание - жилой дом площадью 117,50 кв. м, этажность - 2, литер Б, и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку индивидуальной площадью 592,00 кв. м.

Лот № 13. Залоговое имущество должника - Нагдьян А.Г.: жилое помещение - четырехкомнатная квартира площадью 77,60 кв. м, этаж - 1. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Макаренко, 2, кв. 3.

Лот № 14. Залоговое имущество должника - Ваноченко К.Н.: жилое здание - жилой дом площадью 117,50 кв. м, этажность - 2, литер Б, и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку индивидуальной площадью 592,00 кв. м.

Лот № 15. Залоговое имущество должника - Нагдьян А.Г.: жилое помещение - четырехкомнатная квартира площадью 77,60 кв. м, этаж - 1. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Макаренко, 2, кв. 3.

Лот № 16. Залоговое имущество должника - Ваноченко К.Н.: жилое здание - жилой дом площадью 117,50 кв. м, этажность - 2, литер Б, и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку индивидуальной площадью 592,00 кв. м.

Лот № 17. Залоговое имущество должника - Нагдьян А.Г.: жилое помещение - четырехкомнатная квартира площадью 77,60 кв. м, этаж - 1. Адрес (местоположение) имущества: Ставропольский край, г. Георгиевск, ул. Макаренко, 2, кв. 3.

Лот № 18. Залоговое имущество должника - Ваноченко К.Н.: жилое здание - жилой дом площадью 117,50 кв. м, этажность - 2, литер Б, и земельный участок из земель населенных пунктов под жилую застройку индивидуальной площадью 592,00 кв. м.

(Окончание на 7-й стр.)

УСПЕШНОЕ ДЕЛО

Volvo в Ставрополе

В Ставрополе на проспекте Кулакова, 26а, в торжественной обстановке прошло открытие официального дилерского центра «Volvo Car Ставрополь»

Современное сооружение из стекла и бетона органично вписалось во внешний вид ландшафта Северо-Западного микрорайона столицы Ставрополья.



Жизнь скоротечна, и ей нужно соответствовать. Продвижение бренда и расширение географии начнется со Ставрополя, в дальнейшем - в другие регионы.

Для пилотного варианта продвижения бренда Volvo в России вообще и на Северном Кавказе в частности Ставрополь был выбран неслучайно.

Центром притяжения автосалона является зона отдыха клиентов, оформленная в виде уютной гостиной. Изысканность интерьера придает роскошная скандинавская дизайнерская мебель...

Президент Volvo Car Russia Джон Стек отметил, что гордится тем, что Россия стала одной из первых стран, где начали открываться салоны в соответствии с новой концепцией Volvo Retail Experience.

Сергей Визе. Фото ЭДУАРДА КОРНИЕНКО.

На правах рекламы

